

任广鹏阿西克特在库尔勒市调研并走访慰问

用心用情做好服务保障工作 确保各族群众欢度新春佳节

本报库尔勒1月27日讯（记者 杨晓东 特约记者 陈帅）1月27日，州党委书记任广鹏，州党委副书记、州长阿西克特在库尔勒市调研市场保供稳价工作，并看望慰问公安民警和环卫工人。任广鹏强调，要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神，按照自治区党委工作要求，用心用情用力做好节日期间各项服务保障工作，确保各族群众度过欢乐平安祥和的新春佳节。

任广鹏、阿西克特来到库尔勒市公安局金三角便民警务站和骑警中队，看望慰问基层民警，详细了解重点区域安保、智慧警务建设、道路交通保畅等情况。任广鹏代表州党委、政府感谢广大公安民警在维护社会稳定、服务经济发展、守护人民安宁等方面所作的重要贡献。新的一年，希望大家扛牢时代重任，做好矛盾纠纷排查化解，加强重点部位安全管理，严打群众身边违法犯罪，全力守护各族群众安全。要加强交通指挥调度，推出更多暖心便民措施，为各族群众平安过节、畅通出行保驾护航。

春节在即，各大市场人头攒动，各色年货琳琅满目，洋溢着喜庆祥和的节日气氛。任广鹏、阿西克特先后来到海宝市场和南环市场，认真察看米面油肉蛋



1月27日，州党委书记任广鹏，州党委副书记、州长阿西克特来到南环市场，与商户亲切交谈，详细了解年货供应销售情况。

本报记者 杨晓东 摄

奶果蔬等供应销售情况，并与前来购物的市民亲切交流，给大家拜年，询问年货是否备齐、食品新鲜不新鲜、价格贵不贵等。任广鹏强调，春节是消费旺季，大型

市场人流量大，要全力做好市场保供、食品安全、场所安全等工作，营造良好的节日购物环境，让年味更浓、人气更足、消费更旺，确保节日期间市场货丰价稳、群

众消费安全舒心。

寒来暑往、披星戴月，环卫工人用勤劳双手、辛苦劳动绘就了城市“最美画卷”。任广鹏、阿西克特来到鸿雁广场爱心驿站，看望慰问一线环卫工人，感谢大家为美化城市环境作出的重要贡献。任广鹏说，近年来，库尔勒市先后荣获全国文明城市、国家卫生城市等称号，这些荣誉凝结着广大环卫工人的付出和奉献，大家是当之无愧的城市“美容师”，希望你们继续发扬不怕苦、不怕累的精神，坚守岗位、再接再厉，为城市环境改善再立新功。各级各有关部门要关心关爱环卫工人，引导全社会尊重他们的劳动成果，共同维护清洁美丽的城市环境。

在中国移动巴州分公司，任广鹏、阿西克特认真察看手机、平板、智能穿戴数码产品展示，与工作人员认真交流，详细了解消费补贴政策实施、产品销售、公司运营等情况。任广鹏强调，要抢抓春节契机，用好消费品以旧换新和购新补贴政策等，办好形式多样的促消费活动，持续激发消费增长潜能。要进一步完善通信基础设施，加快解决偏远地区通信不畅等问题，打通网络通信服务“最后一公里”，助力地方经济社会发展。

朱长军参加调研慰问活动。

巴州统一战线2025年新春联谊会举行

本报库尔勒1月27日讯（记者 赵富强 通讯员 刘丽丹）24日，巴州党委统战部举行“共绘同心跟党走·携手奋进新时代”——巴州统一战线2025年新春联谊会。巴州统一战线代表人士和统战系统各部门干部职工齐聚一堂，共同迎接新春佳节。州党委常委、统战部部长艾尔肯·莫合木出席联谊会并致辞。

联谊会在舞蹈《盛世欢歌》中拉开帷幕。巴州统战系统各单位、巴州新的社会阶层人士联谊会等带来了自编自导的文艺节目，现场洋溢着喜庆欢快的氛围，充分展现出巴州统一战线成员朝气蓬勃、团结奋进的精神风貌，进一步增强了全州统一战线的向心力和凝聚力。

（上接1版）

习近平指出，2025年是“十四五”规划收官之年。我们要坚持以新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻党的二十大和二十届二中、三中全会精神，坚持稳中求进工作总基调，坚持把发展立足点放在高质量发展上，完整准确全面贯彻新发展理念，加快构建新发展格局，进一步全面深化改革，扩大高水平对外开放，防范化解重点领域风险和外部冲击，推动经济持续回升向好，保持社会和谐稳定，纵深推进全面从严治党。我们将制定“十五五”规划建议，向着宏伟目标接续奋进。

习近平强调，我们要始终坚持以人民为中心，及时有效回应群众需求和关切，用心用情办好民生实事，不断提高人民生活水平，让现代化建设成果更多

更公平惠及全体人民。

习近平指出，在中华文化里，蛇是灵性、智慧和生命力的象征，寓意着丰收、吉祥和福瑞。乙巳蛇年，希望全国各族人民以蛇行千里的劲头，坚定信心、满怀希望，开拓进取、顽强奋斗，共同书写中国式现代化新篇章。

团拜会上，文艺工作者表演了精彩的节目。

中共中央、全国人大常委会、国务院、最高人民法院、最高人民检察院、全国政协、中央军委领导同志和老同志出席团拜会。

参加团拜会的还有中央党政军群各部门及北京市负责同志，各民主党派中央、全国工商联负责人和无党派人士代表，离退休老同志代表，著名专家学者及首都各界人士代表。

新春开新局 奋进正当时

国家管网西部管道2025年首个上载项目投产

本报库尔勒1月27日讯（通讯员 赵妍如）24日，国家管网集团西部管道公司塔里木输油气分公司轮南作业区携手新疆华企众盛贸易有限责任公司共同推进的零散气上载工程顺利投产并成功注气。这是继新疆博聚能源有限责任公司之后，西部地区第二家民营企业将天然气资源通过管输方式经西气东输管道系统加入“全国一张网”。

24日16时41分，在轮南作业区的全力协作下，华企天然气资源正式注入国家管网西气东输轮吐支干线管道，标志着国家管网西部管道2025年首个上载项目投产。目前，该项目每日可上载近2万立方米天然气，且上载量稳步增加，计划3月份日均上载

量增至20万立方米。

轮南压气站是西气东输一线的首站，也是西气东输二线轮吐支干线的首站，年输气能力达340亿立方米。自投产以来，已累计向下游15个省区市、120多个大中型城市约4亿居民输送超3400亿立方米清洁能源。

作为西部能源战略大通道的坚定守护者，西部管道公司始终坚守资源通道型企业定位，深入践行“服务国家战略，服务人民需要，服务行业发展”的企业宗旨。该项目的顺利投产，是国家管网集团深化油气管网运营机制改革的有力见证，在拓宽上游资源供应渠道和保障国家能源安全方面迈出坚实且意义深远的一步，为能源事业的蓬勃发展注入强劲动力。

（上接1版）

一年来的发展历程很不平凡，成绩令人鼓舞。我们用拼搏奋斗再次证明，任何艰难险阻都挡不住中国人民追求美好生活的前进步伐，都挡不住我们推进强国建设、民族复兴的历史进程。只要我们坚定信念信心不动摇，直面矛盾问题不回避，应对风险挑战不退缩，就一定能够打开改革发展新天地！

同志们、朋友们！

2025年是“十四五”规划收官之年。我们要坚持以新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻党的二十大和二十届二中、三中全会精神，坚持稳中求进工作总基调，坚持把发展立足点放在高质量发展上，完整准确全面贯彻新发展理念，加快构建新发展格局，进一步全面深化改革，扩大高水平对外开放，防范化解重点领域风险和外部冲击，推动经济

持续回升向好，保持社会和谐稳定，纵深推进全面从严治党。我们将制定“十五五”规划建议，向着宏伟目标接续奋进。

治国理政，利民为本。我们要始终坚持以人民为中心，及时有效回应群众需求和关切，用心用情办好民生实事，不断提高人民生活水平，让现代化建设成果更多更公平惠及全体人民。

同志们、朋友们！

在中华文化里，蛇是灵性、智慧和生命力的象征，寓意着丰收、吉祥和福瑞。乙巳蛇年，希望全国各族人民以蛇行千里的劲头，坚定信心、满怀希望，开拓进取、顽强奋斗，共同书写中国式现代化新篇章。

最后，祝大家身体健康、工作顺利、阖家幸福、蛇年吉祥！

谢谢大家！

（新华社北京1月27日电）